

SLOVENSKI NAROD.

Kuhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejemana za avstrijsko-ogerske dežele za vse leto 15 gld., za pol leta 8 gld., za četrt leta 4 gld., za eden mesec 1 gld. 40 kr. — Za Ljubljano brez pošiljanja na dom za vse leto 13 gld., za četrt leta 3 gld. 30 kr., za jeden mesec 1 gld. 10 kr. Za pošiljanje na dom računa se po 10 kr. za mesec, po 30 kr. za četrt leta. — Za tuje dežele toliko več, kakor poštnina znaša.

Za oznanila plačuje se od četiristopne petit-vrste po 6 kr., če se oznanilo jedenkrat tiska, po 5 kr., če se dvakrat, in po 4 kr. če se trikrat ali večkrat tiska. Dopisi naj se izvole frankirati. — Rokopisi se ne vračajo. Uredništvo in upravnništvo je v Rudolfa Kirbiša hiši, „Gledališka stolba“.

Upravnishtvu naj se blagovolijo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. vse administrativne stvari.

Vabilo na naročbo.

Slavno p. n. občinstvo uljudno vabimo na novo naročbo, stare gospode naročnike pa, katerim je potekla koncem meseca naročnina, prosimo, da jo o pravem času ponové, da pošiljanje ne preneha.

„SLOVENSKI NAROD“

velja za Ljubljanske naročnike brez pošiljanja na dom

Za vse leto	13 gld. — kr.
„ pol leta	6 „ 50 „
„ četrt leta	3 „ 30 „
„ jeden mesec	1 „ 10 „

Za pošiljanje na dom se računa 10 kr. na mesec, 30 kr. za četrt leta.

S pošiljanjem po pošti velja:

Za vse leto	15 gld. — kr.
„ pol leta	8 „ — „
„ četrt leta	4 „ — „
„ jeden mesec	1 „ 40 „

Naročuje se lahko z vsakim dnevom, a h kratu se mora poslati tudi naročnina, drugače se ne oziramo na dotično naročilo.

Upravnništvo „Slov. Naroda“.

Odgovor na g. poslanca dr. Mosché-ta razpravo glede kranjske zemljišne odveze.

(Konec.)

Ves tisti pridobljeni percent, blizu 50.000 gld. na leto vreden, izgine kakor kafra pred številkami, katere smo tukaj naveli, pred dosedanjim načrtom in pred pogodbo iz l. 1876, ter se nam bodo naši potomci za tako razbremenjenje sedanjega rodu, to je lepega skupnega zneska nad 1 milijon računjenega na 21 let, a neznatnega za jedno leto, prav cifrasto zahvaljevali. Mesto da bi bili l. 1907 popolnem oproščeni obdačenja za zemljišno odvezo, kar pomenja razbremenjenja za celih 286 000 gld. na leto (saj to nekaj izda) morali bodo še daljnih 7 oziroma 8 let plačevati tega davka do vsote 1.810.516 gld. Presojevanje juridičnih razlogov glede obligacij posestnikov, glede dežele, države in hranilnice prepuščam spretnejemu peresu kakega veščaka, ki bi se zna biti hotel baviti s to rečjo, za me so

vse kombinacije zidane na hipoteze, kojih uresničenje se mora pričakovati od prihodnosti, samo toliko navajam, da se tukaj z veliko slastjo poudarja nasproti vladi, da bo naš dolg skoro celih 10 let prej poplačan, nego po starem načinu, in da naj ona z vsemi prsti seže po naši ponudbi. V tem je nekoliko resnice, da bo državi menda res ljubo, če prej k denarju pride, naši deželi pa to ne more biti v korist posebno glede brezobrestnega posojila ne, katerega bi ne smeli niti solda prej plačati, nego je pogojeno. Poplačanje tega celega dolga je pa po starem projektu sploh tako ugodno urejeno, da na priliko od l. 1895 od dolga po obrestih nastalega ne plačujemo nobenih obrestij, in da ima obrestni kapital prednost pred neobrestovanim, da zadnje imenovani kapital uživamo ne le od l. 1876 do 1895 ampak še dalje do l. 1907, kar pomenja blizu 31 let in leži ravno v tem največji dobiček izza pogodbe z državo.

Težave, katere bi trebalo vsled take nameravane premembe premagovati, se mi zde ogromne. Upamo, da bo deželni zbor drage volje v to privolil, da tudi pri državi ne najdemo nobenih posebnih ovir, da se bodo obligacijni posestniki ujemali z vašimi željami, in da tudi hranilnica ne bo ugovarjala. Poleg vsega tega pa bo treba še državni zbor, kot merodajen faktor, vprašati, treba bo za čisto novo podjetje v dež. uradih priprave delati, zemljišna odveza sama, kdor njeno bistveno uravnavo pozna, se ne bo tako naglo dala odpraviti in še tisoč drugih težkoč bo nastalo tako, da vse to dokončati do 1. maja 1887, kakor Vi mislite, je nemogoča stvar. Pa bližajmo se koncu.

Stokanje o bedi kranjske dežele, katera se kljub ugodnej leži ne razvija tako, kakor bi se morala, je opravičeno, a ne bo s tem fiktivnim računom odpravljeno. S 50.000 gld. na leto, če jih produktivno hočete porabiti, ne bode niti močvirja osušili niti ne bode dolenjske železnice zidali. Če pa mislite, da bo naš kredit večji, ako se oprostite države kot upnika in se vržete v naročje hranilnice, ste se gospod jako zmotili, kajti dolg je dolg, naj se upnik piše Peter ali pa Pavel in ljubši mi je tisti dolg, ki je manjši in katerega ugodnejim načinom preje plačam, nego nasprotno. In ko bi na

vsak način morali jedino le zemljišno odvezo kot pravega „diabolus rotae“ naslikati si na steno in jo znamenati kot uzrok naše revščini, pogajajte se rajši še jedenkrat z državo, ali pa s posestniki obligacij. Ti bi znabiti radi privolili, da se srečkanje zategne še na več let, država se v tem oziru brž ko ne tudi ne bo protivila. Ali pa bo celo hranilnica v svojem patrijotičnem navdušenju novi projekt vsprejela s spremeno, da nam posodi svojih v veliki višini na 3% naloženih kapitalov (mislim, da ima takih 37/10 milijonov na razpolaganje) vsaj proti obrestovanji 3 1/2% in ne na 28 nego na 50 let, in s takimi pogoji bi nam bilo pomagano, potem še le nam bo mogoče z datno čez polovico znižati velike doklade. Sicer pa pravi uzrok bede naše, če je res tako velika, kakor se opisuje, leži vse drugej, nego pa v zemljišni odvezi. Bodimo odkritosrčni.

Naša dežela, naše glavno mesto in naš celi narod so zanemarjeni in prezirani od države v vsakem oziru. Naše najznameniteje zadeve rešujejo se v nam sovražnih mestih Gradci in v Trstu, kjer se vse centralizuje. Dajte nam višjih, obrtnih in umetniških šol, dajte nam pravičnejše tarife za trgovino, naj bo Ljubljana sredotočje za južne cislitavske dežele, ozirajte se na naše veleume, a žalibog samouke itd. in kmalu bode videli, kako si zna naš žilav, krepek, nadarjen narod pomagati, kako hitro bo prišel do blagostanja. Za sestavo novega pred nami ležečega projekta in za uvazovanje njegovo se moramo pač pristržno zahvaliti zadevnima gospodoma, priznavati mora vsakdo, da je njihov trud izviral iz pravega, neizkaljenega domoljubja, tudi v marsičem temno zemljišno odvezo je s tem nekoliko luči prisijalo, a leka, prosim Vas, iščite drugod in da bi ga naši vrli zastopniki kmalu našli, v to ime Vam kličem: „Bog daj srečo!“

Politični razgled.

Notranje dežele.

V Ljubljani 1. decembra

Avstrijska delegacija se je včeraj zaključila, Kalnoky se je zahvalil delegaciji za udanost in požrtvovalnost ter za skazano jednoglasno zaupanje.

LISTEK.

O narodni vzgoji.

(Govoril v slovenskem klubu na Dunaji Jos. Ciperle.)

„Vedno sem mislil,“ piše nemški filozof Leibnitz, „da bi se reformiralo človeštvo, ako bi se reformirala vzgoja mladine. To je namreč prva podlaga sreči.“

In v soglasji s tem odličnjakom nadaljuje francoski škof in pedagog Dupanloup v svoji knjigi „o vzgoji“: „Kaj stori Bog, ako hoče skusiti kako ljudstvo? Odvzame mu vzgojitelje; in kedar mu manjka teh, začne omagovati ter jemati konec. „Cum propheta defecerit, dissipabitur populus.“

Ako bi vprašal Španjce, Portugize in druge slavne narode po zgodovini njih nesreče, odgovarjali bi morda: Omagujemo, ker nam manjka vsled pomanjkljive vzgoje mož.

Česa treba je narodom, da se likajo, ohranjajo in če je treba, tudi prerajejo? Pred vsem mož.

Možje jačijo, ohranjajo ter prerajejo narode. Kdaj pa oslabe narodi, kdaj se manjšajo in kdaj propadajo? Kedar jim manjka mož.

Tedaj mož je treba. Gotovo pošilja nam jih Bog; a gotovo je tudi, da jih po volji božji stvarja vzgoja.“

Tako Dupanloup.

Današnji statistikarji vedo mnogo praviti o neizmernem pomnoženju ljudstva; a vendar narodom ni nikdar tako manjkalo mož, nego ravno danes.

Zato pa tudi vzgoja ni bila skoro nikdar na slabem, nego je ravno danes. Po vseh krogih vlada nekaka osurovelost, neznačajnost in nemoč, da se ne vemo spominjati časa, v kojem je bilo že tako. Otroci ne spoštujejo več starišev, brat proganja brata, narod proti se narodu. Moška beseda ne velja več nego babja, z goljufijami in lažmi redi se jih danes več, nego s pravico in resnico. Blizu tako bilo je menda nekaj dnij pred vesoljnim potopom.

Tako je v kratkih potezah naše sedanje stanje. Morda ne nastopi ravno zopet vesoljni potop, a priti zna kaka druga katastrofa, pred katero obvaruj nas Bog in dobra vzgoja.

Dobra vzgoja ima ravno nalogo, vzbujati, gojiti, krepiti, razvijati ter dopolnjevati vesoljne moči in zmožnosti človeške; obdariti človeka z vsemi

onimi lastnostimi in krepostimi, s kojimi bode zamožgel nekoč koristiti in služiti domovini svoji, narodu svojemu in vsemu človeštvu; in slednjič podati mu vse one moči, ki so mu potrebne v doseg večnega življenja pri svojem stvarniku po smrti telesa.

Taka ima biti vzgoja in samo taka, ker inace ne zasluži tega veličastnega imena.

Nalog mojega današnjega razmišljanja je samo vprašanje: Kako obdari se človek z vsemi onimi lastnostimi in krepostimi, s kojimi bode zamožgel nekoč koristiti in služiti domovini svoji, narodu svojemu ter vsemu človeštvu?

Ljubiti domovino svojo je verska dolžnost vsakega človeka. Toda ljubiti nema je samo takrat, kadar je ona srečna in češčena; ampak ljubiti jo ima in takrat še bolj, kedar je v stiskah, v nadlogah. In baš takrat kaže se domoljub v vsej svoji velikosti in kreposti.

A ljubezen do domovine, požrtvovalnost za narod svoj goji, jači in razvija v srcu človeškem narodna vzgoja.

Misliti bi bilo, da ni treba ravno posebnega truda, vzgojati človeka v to. Saj se pripoveduje celo o ticah, ki se sicer nikakor ne mogo meriti s člo-





V našem založništvu je izšla in se dobiva po vsaki knjigoizdavnici knjiga:

Kurzgefasst
Geschichte Krains

mit besonderer Rücksicht auf Cultur-Entwicklung.

Von
August Dimitz.
10 Pft. v. 8°.

Cena mehko vezani knjigi je 80 kr., elegantno v slatem obrezku vezana stane 1 gld. 50 kr.

Cislani gospod pisatelj podaja nam v omenjeni knjigi pregledno in skupno, nič važnega prezirajočo, objektivno podobo povestnice naše obzirnice, koja bode vsak domoljub gotovo kot dobro došlo in v veseljem marljivo prebiral.

Ig. pl. Kleinmayr & Fed. Bamberg
knjigoizdavnica
v Ljubljani na Kongresnem trgu.



Trgovina z vinom na debelo
išče
zastopnika za Ljubljano.

Ponudbe pošiljajo naj se pod A. B. upravništvu „Slovenskega Naroda“.

Št. 6071. kazn. 1886.

Objava.

Dne 24. oktobra t. l. našli so v Spodnji Be-dekorčini, v okraji Zlatar v Zagorji, v potoku Voj-sak mrtvo truplo neznanega moža.

Mrliča so v noči od 23. — 24. oktobra t. l. prinesli pod most imenovanega potoka in na njem se vidijo sledovi posilne smrti, namreč da je zadušen. Truplo umorjenega je 60 palcev dolgo, širokost prsij je srednja. Oblečen je bil civilno, na glavi je imel majhen okrogel klobuk, suknja njegova bila je črna, bolj rujava, kakeršne navadno nosijo svinjski trgovci. Telovnik bil je temne barve s petimi gumbi, zadnja podklada bila je iz črnega platna. Ovratnik suknje bil je precej umazan, podklada rujava, črnokrižasta s pikami. Hlače so bile iz črnega blaga. Strajco je imel iz belega platna z belimi steklenimi gumbi, iz jednacega platna imel je tudi gače. Na hlačah je imel, kakor po navadi jermen. Desni hlačni žep je bil preobrnjen. Na nogah je imel skoro nove čevlje z vlačnimi golenicami (stiflete) iz lakovanega usnja, z dvema vrstama žebeljev na podplatih, podpetniki bili so 3 prste visoki in ravno tako podkovani.

Na mrličevih prsih našli so ploščeniško zr-calo z imenom tovarne R. Sagar.

V desnem žepu telovnika imel je revolverjev basovnik in gost rumen glavnik. Lase ima mrlič črne, pri ušesih že osivele, brke in obrvi pa ko-stanjaslorjave, brado imel je obrito pred 24 urami. Čelo ima nisko, nos srednje velik, zobe dobro obra-njene, brado majhno in okroglo, oči majhne, ušesa primerne. Obraza je temnega, roke in noge ravno tako kakor cel život suhe in nepoškodovane. Na vnanji strani vratu od jednega ušesa do drugzega in pod brado poznajo se sledovi, da je zadušen.

Oblastva, ki bi po tem popisu spoznala osobo mrtveca, prosijo se, da to takoj naznanijo temu sodišču, da se bode potem določila njegova identiteta.

Kralj. sodbeni stol v Varaždinu,
dné 20. novembra 1886.



Za zimsko zdravljenje!

Nova napolnitev

medicinalnega

(ki se pa ne sme zamenjati s to-varniškim ribjim oljem)



ribjega olja.

Pristno in jedino zdravilno.

1 steklenica 60 kr., dvojne velikosti 1 gold.

Prodaja (802-6)

LEKARNA TRNKOCZY

zraven rotovža v Ljubljani.

Razposilja se vsak dan po pošti.

Za sv. Miklavža

poročea

Ivan Föderl-ova

nasladna pekarija
raznovrstnih (880-3)

pekarstev srednje in najfi-nejše vrste za čaj, marzipan in grahast suhar (Schrott-zwieback), potvice, makove in orehove rožičke, suhar iz cimeta ali vanilije i. t. d.

Št. 7826.

Razglas.

(886)

Deželni odbor s tem objavlja, da se bode po-biranje deželne naklade po 6 gld. od vsakega hekto-litra (oziroma 6 kr. od vsakega litra) porabljenih žganih pijač (žganja, špirita, ruma, araka, punčnega cveta, rozolije, likéra in vsake vrste poslaščenih žganih pijač) v davčnih okrajih Bistrice, Velike Lašče, Idrija, Kranjska gora, Kranj, Ljubljanska okolica, Ljubljana mesto, Kostanjevica, Litija, Metlika, Mokronog, Radovljica, Novo mesto, Žužem-perk, Kamnik, Trebnje in Črnomelj za leto 1887. potom javne dražbe pod spodaj navedenimi pogoji v najem dalo.

Za leto 1887. je dražbena cena, ki se bode izklicala, za navedene okraje tako-le postavljena:

Bistrica 1600 gl.	Litija 6000 gl.
Velike Lašče . . . 1200 „	Metlika 400 „
Idrija 1600 „	Mokronog . . . 1600 „
Kranjska gora 2800 „	Radovljica . . 10000 „
Kranj 14000 „	Novo mesto . . 1600 „
Ljubljanska	Žužemperk . . . 600 „
okolica . . . 14000 „	Kamnik 12000 „
Ljubljana mesto 14000 „	Trebnje 400 „
Kostanjevica . 400 „	Črnomelj . . . 400 „

Dražbena obravnava vršila se bode dne **11. decembra 1. 1886.** ob 10. uri dopoludne pri deželnem odboru kranjskem v Ljubljani ter se bode vsak navedenih davčnih okrajev v namen za-kupa posebej izklicaj. Pri tem se opomni, da se bodeta davčna okraja Ljubljanska okolica in mesto Ljubljana le skupno jednemu zakupniku oddala.

Tega zakupa se sme udeležiti vsak avstrijski državljan, kateremu tega ne zabranjuje noben po-staven zadržek. Na vsak način pa zakupniki, ki so bili zaradi kakega zločinstva kaznovani, ne morejo prevzeti zakupa. Osobe, katere so bile zarad zločin-stva, storjenega iz dobičkarije ali zaradi takega pre-stopka obsojene ali katere so bile po kazenski po-stavi o dohodninskih prestopkih zaradi tihotapstva ali zaradi hudega dohodninskega prestopka kazno-vane ali ki so bile vsled pomanjkanja pravnih do-kazov oproščene kazenske obravnave, so od tistega časa, ko se je ta prestopak zgodil ali ko je prišel na dan, skozi šest let izključene od zakupovanja. O osobni zmožnosti za sklenitev zakupne pogodbe se ima zakupnik pred začetkom zakupne obravnave na zahtevanje deželnega odbora kranjskega izkazati z verjetnimi dokazili.

Kdor se hoče udeležiti zakupa, mora pred za-četkom obravnave uložiti deseti del izklicane za-kupne cene kot varščino v gotovem denarji ali v avstrijskih državnih obligacijah ali v družih za var-ščino pripravnih papirjih.

Ta varščina se more nadomestiti tudi s pupi-larnovarnim posestvom, ter je o tem treba predlo-žiti zastavno pismo, kateremu je pridejati potrjilo o dovršeni uknjižbi, potem zemljišno-knjižni izpisek in potrjeni prepis zapisnika o tem, da je bilo do-tično posestvo k večemu tri leta pred dnevom dražbe po sodnji cenjeno.

Vrednost obligacij in družih varščinskih papir-jev zračunila se bode po zadnjem borznem kurzu, vendar pa ne nad nominalno vrednost. Žrebanju podvrženim papirjem treba je potrdila, da še neso izžrebani.

Varščino presodila bode dražbinska komisija ter bode konečno odločila, se li vsprejme ali ne.

Po dokončani dražbi obdržala se bode zakup-nikova varščina kot časna kavcija, drugim ponud-nikom pa se bodo njihove varščine precej nazaj dale.

Ponudnikom je na svoje lastne stroške skrbeti za to, da se izbrišejo dotične hipotečne kavcije.

Pri dražbeni obravnavi vsprejemajo se tudi pismene ponudbe; iste morajo biti pisane na kolek za 50 kr., priložiti jim je varščino ter mora za vsak davčni okraj posebej določena zakupnina zapi-sana biti s števkami in s črkami ter se ne sme nahajati nobena opazka, ki bi ne bila v soglasji z določbami tega razglasta ali z drugimi zakupniškimi pogoji.

Od deželnega odbora kranjskega,

v Ljubljani, dné 27. novembra 1886.

Vsi veščaki in učenjaki
zjedini so se v tem, da je

zdravilstveno parno ribje olje

najboljše olje te vrste. — Samo to parno ribje olje ima svoj neovrgljiv učinek, jedino samo to olje prenaša želo-dec brez težave; ker se uporablja pri njega izdelovanji le **najsvežjasa ribja jetra**, iz kojih se s pomočjo parne vročine izceja čisto **bledorumenno olje**, popolnem prosto vseh jedkih in gujilobnih tvarin. To **parno ribje olje** prodaja vedno sveže in najboljše baže

LEKARNA PICCOLI-jeva

„pri angelji“, v Ljubljani, na Dunajskeje cesti.

Cena steklenici 60 kr.

Častito občinstvo se prosi, da zahteva vedno le parno ribje olje, koje treba dobro razločevati od nižje vrste temno-rumenega olja, ki se izdeluje iz bolj ali manj žarkih jeter in vsled svojih pokvarjenih organskih tvarin želo-dec obtežuje in pokvari. (759-8)



Dijaška ustanova.

S pričetkom tekočega šolskega leta izpraznjeno je pri magistratu 8. mesto Jernej Sallocher-jevih ustanov po 50 gld. na leto.

Pravico do te ustanove imajo dijaki Ljubljanskega gimnazija, ki so na Kranjskem rojeni, ubožni, lepega zadržanja in pridni.

Prošnje, katerim je priložiti krstni in ubožni list, potem spričevali zadnjih dveh semestrov, uložiti je **23. decembra letos** potom šolskega vodstva pri podpisnem magistratu.

Mestni magistrat Ljubljanski,
dne 23. novembra 1886.

Za večjo kmetijo išče se zanesljiv oženjen mož,

ki ume gospodarstvo. Kmetiski živež, svečava, luč in stanovanje zanj in za njegovo rodbino zastoj. Plačilo po sporazumljenji. Upokojeni nižji državni služabniki, nemščine in slovenščine zmožni, imajo prednost — Kaj več se izve v Ljubljani, Reselova cesta št. 18, I. nadstropje, na desno. (874-2)

CACAO in ČOKOLADA

VICTOR



SCHMIDT & SÖHNE

ki sta pri prvi Dunajske razstavi kuhinjske umetnosti bili odlikovani z najvišjo odliko, častnim diplomom, sta pristni samo, če imata našo uradno registrovano varstveno znamko in firmo. (856-8)

Dobiva se pri vseh boljših trgovcih in prodajalcih delicat, v Ljubljani pri g. Petru Lassnik-u.

Razpošilja se v provincije proti poštnemu povzetju.

VICTOR SCHMIDT & SÖHNE,

c. kr. dež. opr. tovarnarji. Tovarna in centr. razpošiljalnica Dunaj, IV., Allegasse Nr. 48 (poleg juž. kolodvora).

Skušena štupa za živino po 50 kr.



Vspešna ozdravljenja, katera so vsled rabe te štupe po izbornih in vsestransko učinkujočih lastnostih dosegli živinozdravniki in živinorejci, storila so, da ista velja za prvo zdravilo pri vseh boleznih vsakeršne domače živine, ter se priporoča vsakemu gospodarju, naj to štupo ne rabi nemudoma samo pri vseh notranjih živinskih boleznih, ampak jo mora vedno imeti doma pri rokah. Ozdravlja vse plučne bolezni goveje živine, kakor plučna gujiloba, kašelj in plučno vnetico prav temeljito. Pri napenjanju, grizenju, zabasanju, če se je več da, skuže se kot prav dobro domače zdravilo. Pri redni porabi pomagala je štupa v največ slučajih glede nalezljivih boleznij kot odvajajoče sredstvo. Ta živinska štupa je velike koristi za vse domače živali, sesalce. Krave, ki dajejo slabo mleko, dobe že v kratkem času izvrstno mleko. Dalje rabi za čiščenje živine, kadar teleti; telčki se vidno dobro redé, ako 8 dni dobivajo to štupo. Ta štupa za živino je skušeno kri čistilno zdravilo, ter odganja vse bolezenske snovi iz telesa.

Konje varuje ta štupa trganja po črevih, bezgavk, vseh nalezljivih kužnih boleznij, kašlja, plučnih in vratnih boleznij. Pospešuje prebavljenje, čisti kri, odvaja vsako zaslezenje in nečiste snovi skozi nos in po scalu jako močno in temeljito.

Odpravlja tudi vse gliste, kakor hitro konj zboli na tej bolezni. Dalje ima tudi to lastnost da živina zopet rada je, ako prej ni marala, ter vzdržuje konje, da se debeli, okrogli in ognjeni. Zametek z rabilnim navodom vred velja le 50 kr., 5 zamotkov z rabilnim navodom samo 2 gld. (803-6)

Dobiva se v

„LEKARNI TRNKOCZY“

zraven rotovža v Ljubljani.

Razpošilja se vsak dan po pošti.

V „NARODNI TISKARNI“ v LJUBLJANI

sta izšli knjigi:

Ivan Zbogar.

Zgodovinski roman. Spisal Charles Nodier, poslovenil J. Kržišnik. — Ml. 8°, 198 strani. Cena 25 kr., po pošti 30 kr.

Junak našega časa.

Roman. Spisal M. Lermontov, poslovenil J. P. — Ml. 8°, 264 strani. Cena 40 kr., po pošti 45 kr.

VIZITNICE

priporoča

„NARODNA TISKARNA“

v Ljubljani.

Čiščenje in zboljšanje vina.
Najboljše in izkušenejše sredstvo za to je
pristna francoska
GALERTA (Osteocole sans odeur pour clarifier).
Imenadno ugoden uspeh se jamči. — Dobiva se pri
A. Hartmann-u
v Ljubljani, Tavcarjeva palača, Dunajska cesta.
Navod, kako se rabi, zastoji. (840-5)

Proda ali v najem se odda
v nekem jako živahnem trgu, tik farne cerkve, na okrajni cesti

prostorna hiša,

pripravna za vsako trgovino ali obrt, s petimi sobami, prodajalnicami z vsemi pripravami, hlevom, kletjo, ledenico, dvoriščem, gozdom in njivami. — Kaj več pisмено ali ustmeno pri **Franu Kovač-u**, trgovci in posestniku v **Travniku** pri **Rakeku**. (882-2)

Zrebanje že tekoči Mesec

Kinscem SREČKE à 1 gld. 11 srečk 10 gld.

Glavni dobitek v gotovini

gld. 50.000 gld.

10.000 gld., 5000 gld. z odteg. 20% || 4788 denarnih dobitkov.

Kinscem-srečke dobivajo se
v loterijskem bureau ogerskega Jockey-kluba:
Budimpešta, Waitznergasse 6. (787-32)

VELIKA DENARNA LOTERIJA.

Najrovejša velika, od visoke državne vlade v HAMBURGU dovoljena in z vsem državnim premoženjem zajamčena denarna loterija ima **100.000 srečk**, od katerih se izžreba **50.500 srečk**. Za zrebanje določeni skupni kapital znaša

9,550.450 mark.

Znamenita prednost te denarne loterije je ugodna naredba, da se vseh 50.500 dobitkov, ki so zraven v tabeli, že v malo mesecih in sicer v sedmih razredih sukcesivno gotovo izžreba.

Glavni dobitek prvega razreda znaša 50.000 mark, poraste v drugem razredu na 60.000, v tretjem na 70.000, v četrtem na 80.000, v petem na 90.000, v šestem na 100.000, v sedmem pa eventuelno na 500.000, specijelno pa na 300.000, 200.000 mark itd.

Prodaja originalnih srečk te denarne loterije je izročena **podpisani trgovski hiši** in vsak, kdor jih hoče kupiti, naj se neposredno na njo obrne.

Častiti naročevalci se prosijo naročitvi pridejati dotične zneske v avstrijskih bankovcih ali poštnih markah. Tudi se denar lahko pošlje po poštni nakaznici, na željo se naročitve izvrše tudi proti poštnemu povzetju.

Za zrebanje prvega razreda velja

1 cela originalna srečka av. v. gld. 3.50.
1 polovica originalne srečke av. v. gld. 1.75.
1 četrtna originalne srečke av. v. gld. —.90.

Vsak dobi originalno srečko z državnim grbom v roke in ob enem uradni načrt zrebanja, iz katerega se razvidi vse natančneje. Takoj po zrebanju dobi vsak udeleženec uradno, z utisnjenim državnim grbom, listo dobitkov. Dobitki se točno po načrtu izplačajo pod državnim jamstvom. Ko bi kakemu kupcu srečk proti pričakovanju ne ugajal načrt zrebanja, pripravljeno smo ne ugajajoče srečke pred zrebanjem nazaj vzeti in dotično vsoto povrniti. Na željo se namni načrti zrebanja naprej zastoj pošljajo na ogled. Da nam bo mogoče vsa naročila skrbno izvršiti, prosimo taista kolikor mogoče hitro, vsekako pa pred

9. decembrom 1886 (kateri dan bode zrebanje prvega razreda)

nam direktno doposlati.

(773-14)

VALENTIN & CO.,
Bankgeschäft,
HAMBURG.

5000000

mark

kot največji dobitek v najsrečnejem slučaju ponuja velika od Hamburgske države zajamčena denarna loterija.

Specijelno pa:

1 prem. à mark	300000
1 dobit. à mark	200000
2 dobit. à mark	100000
1 dobit. à mark	90000
1 dobit. à mark	80000
2 dobit. à mark	70000
1 dobit. à mark	60000
2 dobit. à mark	50000
1 dobit. à mark	30000
5 dobit. à mark	20000
3 dobit. a mark	15000
26 dobit. à mark	10000
56 dobit. à mark	5000
106 dobit. à mark	3000
253 dobit. à mark	2000
512 dobit. à mark	1000
818 dobit. à mark	500
31720 dobit. à mark	145
16990 dobit. à mark	300, 200,
150, 124, 100, 94, 67,	
40, 20.	